



Município da Estância Balneária de Praia Grande

Estado de São Paulo

Errata **Chamamento Público SEHAB 01/2023**

Tem a presente errata, o objetivo de retificar o disposto às fls. 21 do respectivo edital de chamamento público, conforme se segue:

Onde lê-se: Praia Grande, **XX de XXXXX de 2023**.

Leia-se: Praia Grande, 13 de Dezembro de 2023.

Praia Grande, 21 de Dezembro de 2023

Anderson Mendes de Andrade
Secretario de Habitação
Município da Estância Balneária de Praia Grande



Verificação de assinatura



Código de verificação:

Z37MXZPI JKRYMKXY DYD4LJP7 F367VDR7

Este documento foi assinado digitalmente. Para validar o documento, escaneie o QR Code acima ou acesse o site

<https://assinadordigitalexterno.praia grande.sp.gov.br/consulta> e informe o código de verificação. É possível baixar o documento original ou uma versão para impressão através do site.

